
64.94% 150

28.57% 66

22.51% 52

13.85% 32

33.33% 77

Q1 Please select the following funding
mechanisms that you believe should be

included as part of a 10-year investment to
maintain and provide strategic

enhancements to Minnesota's multi-modal
transportation system (check all that apply).

Answered: 231 Skipped: 0

Greater
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Statewide
sales tax...
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tax on fuel

Funding via
state's budg...

Value capture
programs

I don't
believe...

I support
additional...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Greater efficiencies within MNDOT

Use of general fund dollars

Increase in vehicle tax/registration fees

Statewide sales tax increase

Increase in the 1/4 cent Metro Area Sales Tax (MAST)
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24.24% 56

42.42% 98

9.09% 21

6.06% 14

32.03% 74

11.69% 27

Total Respondents: 231  

Gross receipts tax on fuel

Funding via state's budget surplus

Value capture programs

I don't believe Minnesota needs additional revenue for transportation

I support additional revenue for transportation but I am not in favor of any tax increases

Other (please specify)
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